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                                中国好课堂http://www.zghkt.cn/

积石中学2015—2016学第一学期高一物理月考

一、选择题（本题共10小题，每小题6分，共60分．每一小题至少有一个选项正确，全部选对的得6分，选不全的得3分，有选错的或不答的得0分．）答案写在背面

1、 某校高一的新同学分别乘两辆汽车去市公园游玩。两辆汽车在平直公路上运动，甲车内一同学看见乙车没有运动，而乙车内一同学看见路旁的树木向西移动。如果以地面为参考系，那么，上述观察说明（     ）

A、甲、乙两车以相同的速度都向东运动        B、乙车不动，甲车向东运动

C、甲车向西运动，乙车向东运动              D、甲车不动，乙车向东运动  

2、做下列运动的物体，能当作质点处理的是（     ）

 A、自转中的地球                    B、旋转中的风力发电机片

 C、匀速直线运动的火车              D、在冰面上旋转的花样滑冰运动员
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3、如图，某一物体沿两个半径为R的半圆弧由A运动到C，则它的位移和路程分别是（    ）                                           

A、0，0                   B、4 R，向下，πR   

C、4πR，向下、4R         D、4R，向下，2πR

4、我国运动员刘翔获得雅典奥运会110米跨栏冠军，成绩是12秒91，在男子110米跨栏中夺得金牌，实现了我国在短跑中多年的梦想，是亚洲第一飞人．刘翔之所以能够取得冠军，取决于他在110米中（     ）
 A、某时刻的瞬时速度大            B、撞线时的瞬时速度大 
 C、平均速度大                    D、起跑时的加速度大 
5、如图所示为同一打点计时器在四条水平运动的纸带上打出的点,其中a , b间的平均速度最大的是哪一条? （     ）
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6、下列关于速度和加速度的说法中，正确的是（      ）

A．加速度表示速度变化的大小；

B．物体的速度为零，加速度也一定为零；

C．运动物体的加速度越来越小，表示速度变化越来越慢；

D．运动物体的加速度越来越小，表示物体运动的速度也越来越小。

7、足球以8m/s的速度飞来，运动员把它以12m/s的速度反向踢出，运动员与球接触时间为0.2s.设球飞来的方向为正方向，则足球在这段时间内的加速度是（     ）

   A、-200m/s2    B、200 m/s2      C、100 m/s2    D、-100m/s2
8、下图中表明物体做匀速直线运动的图象是（      ）
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二、填空题（其中第11题12分，12题6分、13题4分，共22分）

9、打点计时器是利用          电源进行的         仪器，若电源频率为50HZ则它们每隔        秒打一个点，每5个间距对应的时间为          秒，其中电磁打点计时器所用电压为        伏，电火花打点计时器所用电压为         伏。

10、某次实验用打点计时器交流电的频率为50Hz，纸带的记录如图所示,图中O点为纸带的第一个点，接下来的前几个点模糊,因此从A点开始每打五个点取一个计数点,推测纸带的运动是                      （加速运动，减速运动）

在打出A、F这两点的时间间隔中，纸带运动的平均速度是           m/s，

VB =             m/s，VD =            m/s； （保留小数点后三位）

三、计算题（本大题共2小题，共18分．解答时要求写出必要的文字说明、方程式和重要的演算步骤，若只有最后答案而无演算过程的不得分）

11、（10分）、一列长50 m 的队伍，以1.5 m/s 的速度经过一座全长100 m 的桥，当队伍的第一个人踏上桥到队尾最后一人离开桥时，总共需要的时间是多少？

12、做匀加速运动的火车，在40s内速度从10m/s增加到20m/s，求火车加速度的大小．汽车紧急刹车时做匀减速运动，在2s内速度从10m/s减小到零，求汽车的加速度大小。
物理月考答案

选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	A
	C
	D
	C
	A
	C
	D
	BC


填空题

9、 交流   计时    0.02    0.1    4-6   220

10、加速运动  0.365    0.252    0.403  

计算题

11、解  
[image: image2.wmf]s

s

m

v

x

t

100

5

.

1

150

=

=

=


12、解  
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